



Opole, dnia 25 lutego 2021 roku

**dot. ZAPYTANIE OFERTOWE – na świadczenie usługi polegającej na wykonaniu analizy:
Badanie świadomości społecznej problemu niskiej emisji w ramach realizacji projektu pn.:
“Wdrożenie systemu zarządzania jakością powietrza w samorządach województwa
opolskiego (LIFE_AQP_OPOLSKIE_2019.PL – LIFE19 GIE/PL/000398) finansowanego
ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu LIFE oraz współfinansowanego
ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej**

W związku z otrzymanymi w dniu 23 lutego 2021 r. pytaniami do ZAPYTANIE OFERTOWE – na świadczenie usługi polegającej na wykonaniu analizy: Badanie świadomości społecznej problemu niskiej emisji w ramach realizacji projektu pn.: “Wdrożenie systemu zarządzania jakością powietrza w samorządach województwa opolskiego (LIFE_AQP_OPOLSKIE_2019.PL – LIFE19 GIE/PL/000398) finansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu LIFE oraz współfinansowanego ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej, przedstawiam co następuje.

Zestaw pytań nr 4 z dnia 23.02.2021 r.

Pytanie 1:

III.1.3 Czy Zamawiający wymaga, aby wśród próby reprezentatywnej 1000 mieszkańców był przeprowadzony zarówno wywiad telefoniczny (CATI) jak i wypełniona przez tą samą osobę ankieta elektroniczna (CAWI)?

Odpowiedź

Zamawiający doprecyzowuje, że w ramach całego badania nie jest zakładane podwójne ankietowanie tych samych osób.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający przekaze nieodpłatnie (lub wskaże źródło bezpłatnego pozyskania) Wykonawcy bazę telefonów mieszkańców badanego obszaru, niezbędną do realizacji zamówienia?



Odpowiedź

Sposób dotarcia do respondentów pozostaje całkowicie po stronie Wykonawcy.

Pytanie 3:

III.1.1 Czy Zamawiający oprócz osób ubogich energetycznie jest w stanie wskazać bardziej dokładnie niż „mieszkańcy z różnych grup” docelowe grupy mieszkańców mające być objęte badaniem?

Odpowiedź

Zamawiający oczekuje od Wykonawcy wnikliwej analizy problematyki badania oraz zaproponowania podziału grup respondentów w sposób zapewniający uzyskanie reprezentatywności doboru próby.

Pytanie 4:

Czy w skład próby reprezentatywnej będą musieli wchodzić mieszkańcy ze wszystkich gmin woj. opolskiego objętych projektem Life?

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia, iż badanie będzie musiało objąć swoim zasięgiem mieszkańców wszystkich gmin województwa opolskiego .

Z poważaniem

z upoważnienia

Marszałka Województwa Opolskiego
Dyrektor Departamentu Ochrony Środowiska

Manfred Grabelus